

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第 32 期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年10月22日

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育 警示教育大会

10月21日，我校“不忘初心、牢记使命”主题教育警示教育大会在三楼大会议厅召开。全校副处级以上干部；民主党派负责人；高层次人才代表；教研室主任中的博导代表；党支部书记代表；附属医院敏感岗位负责人 200 余人参加会议。校长、党委副书记张学主持会议。



校长张学讲话

会上，党委副书记贺景平宣读省纪委监委驻教育厅纪检监察组关于附属一院 5 起违纪违法问题的处分建议并宣布学校对违纪违法人员的党纪政务处理决定。



党委副书记贺景平宣读决定

纪委书记孙同波对近期查处的 5 起违纪违法案件进行了通报，并对案例进行剖析。他指出这几起案件暴露了一些领导干部漠视党纪国法、履行主体责任不到位、对苗头性倾向性问题查发能力不足、对关键敏感岗位权力运行的监督制约不到位的问题。对此，我校各级领导干部要引起高度重视和警醒，下一步工作重点要从五方面开展，一是结合主题教育，筑牢思想防线；二是履行主体责任，加强日常教育监督；三是研判案件规律，堵塞制度漏洞；四是增强法律意识，做好涉案公司善后处理；五是强化履职尽责，抓好关键少数。



纪委书记孙同波讲话



党委书记张斌讲话

党委书记张斌代表学校党委强调三点意见。一是认清违纪违法案件危害，检视自身存在问题，进一步增强全面从严治党的思想自觉和行动自觉。要深刻认识违纪违法案件的严重危害，认识到我校全面从严治党任务依然艰巨，全校要以案为鉴引以为戒。二是提高政治站位，强化管党治党责任，营造风清气正的政治生态。要始终把党的政治建设摆在首位，强化管党治党政治责任，营造风清气正的政治生态。三是从严教育管理监督，严控重点领域廉洁风险，推进全面从严治党落地生根。要把从严教育管理监督贯穿干部队伍建设全过

程，牢牢扎紧制度的笼子，持之以恒正风肃纪。张斌强调，全面从严治党永远在路上，让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢把握立德树人的根本任务，保持重整行装再出发的精神状态，坚守永远在路上的执着，拿出没有完成时的韧劲，提高认识，认清形势，以自我革命的勇气、奋发有为的精神，一以贯之推进党风廉政建设和反腐败斗争，切实营造风清气正的政治生态，奋力开创学校党委管党治党新局面，不断取得全面从严治党新成效，为实现学校第二十次党代会所确立的“双一流”建设和百年医学强校目标，为建设国内一流、国际有影响的高水平医科大学提供坚强政治保证。

张学强调，读书人要有志气、有操守，领导干部要做到忠诚、干净、担当。要把职位当成责任，而不是变成利益的输送渠道。要规范用权、规范管理、狠抓落实。不要心存侥幸，存在“套路”思维。各级党委要通过这些案例深刻反思，注重发挥群众监督作用。领导干部要不忘初心、牢记使命，全体教职工都要珍惜哈医大现如今取得的成绩，珍惜哈医大几代人奋斗收获的良好形象，共同努力为实现学校“双一流”建设和百年医学强校目标，为建设国内一流、国际有影响的高水平医科大学不懈奋斗。



报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份